育才中文学校迎接2009新学年：系列报道之五, 秋季招生課程亮相
－新州華人首開少儿Pre SAT英文等課程成為熱點(请见 页广告)
[育才系列刊登在新澤西《多維》、《新州生活報》和《今週刊》等]
　　現在，SAT 這個單詞，對很多孩子和家長都已經是一個如雷貫耳的單詞了。學校重視、孩子重視、家長更加重視，許多中西學校、社團都在開設各種類型的SAT補習班、講座，育才中文學校根據很多家長的要求，和在SAT教學上有多年檢驗的新澤西著名SAT教師和Integrated Education Services團隊一起進行了討論，在已經開設多年的“TEST MARK" SAT專案基礎上，继续开设少儿Pre SAT英文課程，以此成為新澤西SAT教學的首創。
　　育才中文學校的 Pre SAT英文課程是根據3-5年級和6-8年級的二個不同的年齡段孩子設立的課程。這個課程，不只是一個英語課程，包括基本的英語辭彙、英語造句、寫作技巧和閱讀理解，還為孩子們提供了一整套接受SAT正規教育以前的基礎輔導，老師會根據每一個孩子不同的語言表達能力，編排教學進度和辭彙量的學習，瞭解SAT測試的方式和應對能力，由淺入深的誘導和啟發孩子們的學習興趣和學習熱情，為後期的SAT課程打下一個良好的基礎。
　　育才中文學校将在胡知宇律师事务所召開了校務、理事會議。會議将針對今年秋季的中文教學課程、SAT教學課程(包括SATII中文/AP课程)、CFL英文中文課程、JEI英文數學提高班做進一步的落實，對於常春藤少兒年演講班、少儿Pre SAT英文、JEI英數課程优惠政策(40%OFF与中文一起注册),第五届NJ州乒乓球赛等,做更加細緻課程安排。其它文體課的授課和活動內容也已經基本排定。
　　育才中文學校第十七期ＳＡＴ現在接受報名（9月13日開學，為期15周），新報名的學生有两个班可选：英数提高班（9:20am-11:00am），写作提高班（11:00am-12:40pm）。正在開設的挑戰SAT夏令營還讓學生免費使用WorldSmart SAT DVD (价值$199)，還将為強化班畢業時的模擬SAT考試優秀學生頒發價值約$100獎勵。
另外,为庆祝育才成立七周年，在上学期课程结束之际，育才在Seaside Heights海滩举行了毕业典礼，并以此欢迎新同学。此次活动由育才学校出资，育才学生及家长免费参加。活动免费提供门票、饮料、小吃、食物、水果、礼物等。

约有30余人参加了本次活动，从几岁的儿童到几十岁的老人，都玩得非常高兴。在进行了丰富的野餐之后，大家分别开展娱乐活动，游泳嬉水、打牌、沙滩球等让大家玩得不亦乐乎。此外，到岸上散步、逛街、玩游戏及到娱乐场参加各种娱乐项目，如碰碰车、揽车，高山游船等。快乐的时光总是过得很快，欢乐与笑声充满了海滩，不知不觉中，已经到了下午6点，大家互相道别，恋恋不舍的离开海滩，期待着下一次的聚会。通过这次活动与交流，大家加深了了解，学生们又多了一些朋友。

学校还为任教五年以上的张晓兰和李平老师颁发了奖品，其他获奖的老师还有Lily 王，Rui张，Aris赵，杨红光。

本次活动义务为大家组织了育才网站顺风车信息，节省了大家的开支，很多人表示，这样的信息及服务很好，希望以后多组织并会继续支持与参加育才组织的各种活动。
育才08 乒乓球夏令营已于8月15日在Edison市娱乐中心结束。著名教练李羽翔(http://www.nyittc.com)到现场指导并继续接受新学员.育才第二届“我心飞扬”夏令营将于8月30日在新康结束。新学年的课程分上下午(暂定)开课，供家长选择。课程详情,可查本校中英文网站点击“育才快讯”凭广告报名新生可获优惠。网上注册:  www.everbright.org 点击”注册须知”。联系人: Dr.何908-806-8998，陈8482280970，Mrs.马732-763-9178, 或email Principal@everbright.org。祝大家有个愉快的暑假！
(作者﹕育才中文學校教务处) 
