“育才日”开始，迎接2010新学年，育才8周年校庆大酬宾:系列报道之一
　　由中美文化教育学会（会长王艾冰女士，付会长马进明先生）主办，中美城市友好协会（会长胡知宇律师，付会长马进明先生）支持的育才中文学校, 自办学以来，享尽天时、地利、人和。8年来，不仅在中文教学方面取得了很大的成绩，在JEI英文，数学, “Test Mart” SATI， II教学上取得非常好的成绩. CFL（中文作为外文）中文课程继续得到中国国家汉办（CFL）的支持，除了是新泽西的首例，还是汉办在新泽西的唯一中文教材定点学校。

育才中文课程采用9人小班制为特色，以保证教学质量。由于得到多方大力捐助，所以学费低廉。新的学期将于每周六上，下午开课。供你选择。   
由新泽西乒乓球协会和Edsion市负责的育才乒乓球俱乐部，有幸请到著名乒乓球教练Lily Yip，LiYuXiang等著名教练，设有专职证书，中、英教练现场授课, 深受中外家长和孩子的欢迎。每周六上午有4位教练授课，下午在位于同一地点的爱迪生市活动中心继续免费训练。目前已举办5届新泽西州“育才杯”年度比赛。第六届“育才-知宇杯”乒乓球赛，将于2009年六月举行。除此之外，为了更好地普及和开展国际象棋运动，提高棋艺水平，丰富大众生活，学校还与美国国际象棋大师柯贝克愽士（Dr. Danny Kopec）合作，于2008年5月17日在举行了“育才——柯贝克杯”国际象棋公开锦标赛。
　  育才中校根据很多家长的要求，和在SAT教学上有多年检验的新泽西著名教师 Kahlid 和他的IES团队一起，根据“TestMark”SAT成功范例,从2006年秋推出了少儿SAT英文课程,成为新泽西英文教学的首创。少儿SAT课程是根据3-5年级和6-8年级，二个不同的年龄段孩子设立的课程。这个课程包括基本的英语词汇、英语造句、写作技巧和阅读理解，为孩子们提供了一整套接受SAT正规教育以前的基础辅导，老师会根据每一个孩子不同的语言表达能力，编排教学进度和词汇量的学习，了解SAT测试的方式和应对能力，由浅入深的诱导和启发孩子们的学习兴趣和学习热情，为后期参加育才“TestMark”大学入学SATI， II课程一条龙服务打下一个良好的基础。
     SAT系列课程分为初级班、高级班。今年的第20期SAT高分班将于6月13日在Edison育才中文学校继续结业。今夏育才第21期SAT I，II（第四届夏令营）报名因人数太多而分成两期（10am-1:00pm; 6:30pm to 9:30pm），万一缺课，也可互相补课。真诚希望有兴趣的学生及早报名。SATI课程仍分为英数、写作两个班：英数提高班由Kahlid主讲，写作提高班仍由Arrianna主讲。每班限招12人。SATII每班限招6人。
    少儿演讲，主要是注重培养孩子语言能力和表达能力，同时也可以培养孩子的性格和社交能力，育才今年秋季班新开设的少儿演讲班由新泽西地区著名的ToastMaster International演讲俱乐部领军。在去年的育才夏令营上，Mrs. Maria Mantoudakis 做了近三小时的Leader ship演讲，受到很多孩子的欢迎，还有的孩子直接报名参加了秋季的长春藤演讲训练班。
    JEI英、数课程是一项英文和数学的程度测试的教学课程。它首创并实施于亚洲，取得非常好的效果以后，才逐渐推广到美国。育才开设多年的JEI课程，是和北爱迪生的JEI培训中心联合举办（详细情况查询www.jei-usa.com）, 它通过系统和完整的测验课程，帮助孩子在正常的学习课程外，系统的强化课堂内容，是课后补习、复习和练习的最好的辅助教学方式，相信这个课程，可以让孩子受益无穷。

　　育才中文学校步行至美东超市3分钟；步行至爱迪生火车站2分钟；步行至图书馆和活动中心1分钟。这样以来，无论您居住在哪里，来育才中文学校上课都非常方便。孩子在学校上课时，家长可以到活动中心参加学校组织的多项娱乐活动，也可以到中国超市购物，或者到近在对面的爱迪生图书馆活动中心休闲小憩。学校课程设置齐全多样，除了讲授中文、JEI英数，还包括SATs、乒乓球、围棋等各种学习班，也省却了父母多处奔波的劳累。
    我们最近在新州媒体刊登育才系列，向大家介绍育才中文学校开设的多项别具特色的教学课程和教师情况，希望家长都来关注育才系列。育才周六在爱迪生的美东, 金门超市举办“育才日”活动（8月份开始），向家长和孩子介绍育才中文学校的课程设置和教学计划，欢迎大家所取资料。

　　课程详情,可查本校中英文网站www.everbright.org点击“育才快讯”凭广告报名，新生可获优惠。网上注册:  www.everbright.org 点击”注册须知”。联系人: Dr.何 908-806-8998，Mrs.陈8482280970， 马校长732-763-9178, 或email Principal@everbright.org

