“育才日”开始，育才迎接2010新学年:八周年系列报道之二
    把中文当作外浯,提高学生个人素质 -- 暑假即将结束了,各类中文周未学校也将开学.在大多数华人眼里,送孩子上中文学校大多只是因为自已是华人,而希望自己的下一代能学点中文和历史,了解些中国文化而巳.在这种心态下,家长给孩子选中文学校时,常常是漫不经心,有时甚至从自己的兴趣出发,选所家长娱乐活动较多的中文学校.而孩子们则是随便混混,而进入了稍微独立的年龄,就罢课不上了.如果父毋或学校没有找到中文的位置,孩子又怎能学得好呢﹖
    在此﹐我想向广大华人家长简单地介绍一所与众不同的育才中文学校.育才的教育理念是将中文定为外语,也就是说,当您的孩子学好中文,就意味着她掌握了一门象西班亚语,或法语一样的外语,一项技能.从这个角度出发,您就会重视中文,而孩子则会上行下效. 
    育才中文学校为了让孩子们高质量和高效率的学好中文,经过多方努力,终于在中国汉办和许琳主任的大力支持下,在开办马立平课程的同时,作为试点,于2006年独家引进了两套新的教材,并在当年秋季继续逐步推广使用.这两套由国家汉办主编发行的教材, 是由国内一流专家主编,专门针对海外华人,十分严谨,并顺序渐进,具有很强的联续性和实用性.如果您真想让您的孩子增加学中文的兴趣,不仿到育才试听一番,肯定大有所获.同时为了不让孩子们在学中文这一外语时把主课拉下,育才还在三,四两节课分别开设三到五年级的英语阅读班, 五到七年级的英语阅读写作班, 一到十年级的数学班和八到十一年级的SAT英数班和SATII.特别值得一提的是英语的阅读写作班.大家都记得育才SAT班请來的新州一流SAT老师, 而这回英语的阅渎写作班的美国IES老师也是不相上下,一定会让孩子在英语阅读写作方面更上一层楼,从而能无后顾之忧地学好中文. 
    一流的教材(如汉办CFL),一流的老师(如任教七年以上的张晓兰，杨红光，和李平老师),将中文当作外语, 采用9人小班制为特色，走精华之路,是育才目前的教育理念.育才在探索中进取.如果你赞同育才的教育理念,又希望你的孩子比别人强一点,不仿到育才去.育才中文学校不是一所规模庞大的学校,但它的课程的设计,教材选用,师资和教学质量都具有一流水准.育才计划从7月18号(星期六) 開始到8月30号,每周六上午10点至下午2点在27号路美东超市以及周六，日在一號路金門超市旁举办“育才曰” 。向家长和孩子介绍育才中文学校的课程设置和教学计划，欢迎大家索取资料。歡迎有興趣的社區華人光臨我們的“育才曰”。
   请注意育才中文课程是采用9人小班制，以保证教学质量。由于得到多方大力捐助，所以学费低廉。另外, 已举办5届新泽西州“育才杯”年度比赛,第六届“育才-知宇杯”乒乓球赛，将于2009年六月举行.育才第八期 乒乓球夏令营将于6月27日在Edison市娱乐中心开始，并将于九月13日开始第九期。育才第四期“JEI”夏令营将于6月29日开始。育才第21期SAT（夏令营）将于7月18日,和7月25日开始。新的2010学期将计划于周六上,下午开课。供你选择。    
　　我校位于爱迪生市,步行至美东超市,爱迪生火车站3分钟；步行至图书馆和活动中心1分钟。这样以来，无论您居住在哪里，来育才上课都非常方便。孩子在学校上课时，家长可以到活动中心参加学校组织的多项娱乐活动，也可以到中国超市购物，或者到近在对面的爱迪生图书馆活动中心休闲小憩。学校课程设置齐全多样，除了讲授中文、JEI英数，还包括SATI， II、乒乓球、围棋等各种学习班，也省却了父母多处奔波的劳累。
    我们最近在新州媒体刊登育才系列，向大家介绍育才中文学校开设的多项别具特色的教学课程和教师情况，希望家长都来关注育才系列。

　　课程详情,可查本校中英文网站www.everbright.org点击“育才快讯”凭广告报名新生可获优惠。网上注册:  www.everbright.org 点击”注册须知”。联系人: Dr.何 908-806-8998，Mrs 陈7325720248， Mr马732-763-9178, 或email Principal@everbright.org
(作者﹕育才中文學校教务处) 
